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DANG 2: SU BIEN THIEN VA PO THI HAM SO LUQNG GIAC

Phwong phap. .

Cho ham s6 y = f(x) tuan hoan vai chu ki T

* Pé khao sat su bién thién va vé do thi cua ham s, ta chi cin khao sat va vé do thi ham sb trén mot doan
c6 d6 dai bing T sau do ta tinh tién theo céc véc to kv (véi v=(T;0), k e Z ) ta dugc toan bo db thi cua
ham so. o S 7 ‘

* S0 nghiém cua phuong trinh f (x) =k, (v6i k 1a hang s6) chinh bang so6 giao diém cuta hai do thi
y="f(x) va y=k.

* Nghiém cua bat phuong trinh f(x) >0 la mién x ma db thi ham s y = f(x) nam trén truc OX .

Caul: Hamsby=sinx:
A. Bong bién trén mdi khoang (%+k27[;7[+k2ﬂ'j va nghich bién trén mdi khoang (7 +k27z;k27)
Voi keZ.

B. Pong bién trén mdi khoang (—37”+k27z;5?”+k27zJ va nghich bién trén mdi khoang

[—£+k272';z+k272'j véi keZ.
2 2

C. bong bién trén mdi khoang (%+k2n;3?ﬂ+k27zj va nghich bién trén mdi khoang
[—£+k2ﬂ';z+k2ﬂ'j voi keZ.

2 2

D. Pdng bién trén mdi khoang [—%—I—kZﬂ';%-l—kZﬂ'] va nghich bién trén mdi khoang
(£+k27r;3—ﬂ+k27zj véi keZ.

2 2
Cau2: Hamsdy=cosx:

A. Bong bién trén mdi khoang (%+ k27, 7w+ k27zj va nghich bién trén mdi khoang (7 +k27;k27)

Véi keZ.
B. Dong bién trén mdi khoang (—r +k27;k27) va nghich bién trén mdi khoang (k27 7 +k27z) véi
keZ.

C. Dong bién trén mdi khoang (%+k27z;377[+k27zj va nghich bién trén  mdi

khoang[—%+k2;z;%+k27zj Véi keZ.
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D. DBdng bién trén méi khoang (k27; 7 +k27) va nghich bién trén mdi khoang (7 +k27;37 +k2r)

Vvoi keZ.

Cau3: Hamsd: y=+/3+2cosx ting trén khoang:

sesh o)

Cau4: Ham sb nao ddng bién trén khoang (—%% ;

A. y=cCosx. B. y=cot2x.

Cau5: Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham sb y =sinx ting trong khoang (0;

B. Ham s6 y = cotx giam trong khoang (0; j

N |

C. Ham sb y = tanx ting trong khoang [O;
D. Ham sd y = cosx tang trong khoang (0;

Cau7: Hamsé y =sinxddng bién trén:
A. Khoang (0;7).

C. Céc khoang (%+ k2, 7+ k27zj, keZ.
Cau 9: Ham sé y = cosx:
A. Tang trong[O; 72'].

C. Nghich bién [0;z].

NN
n Iy

NMEELNIE
~—

D. y=cos2x.

B. CAc khoang (—%+k27z;%+k2ﬁj, keZ.

D. Khoang (53—”)
2 2

B. Tang trong [O;%}va giam trong [%7[}

D. Cac khang dinh trén déu sai.

Cau 10: Ham sb y =cosx dong bién trén doan nao dudi day:

B. [7;27].

o)

C.[-mx]. D. [0;7].

T

Cau 12: Ham s6 nao sau day c6 tinh don diéu trén khoang (O; 2] kh&c véi cac ham sé con lai ?

A. y=sinx. B. y=cosx.

Cau 13: Ham sb y = tan x dong bién trén khoang:

Alog) elog)

Cau 14: Khang dinh ndo sau day ding?

A. Ham sé y =sinx dong bién trong khoang (

C. y=tanx.

G £

D. y=—cotx.

7
4’ 4 )
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B. Ham s6 y =cos x dong bién trong khoang 5;3—”).

C. Ham s6 y =sin x ddng bién trong khoang —3—”;—5)

D. Ham s6 y =cosx ddng bién trong khoang —3—”;—5)

Cau 15: Ham sb nao sau day nghich bién trén khoang [O;%j ?
A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=tanx. D. y=-—cotx.
Cau 16: Ham sb nao dwéi diy dong bién trén khoang (%3?”) ?

A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=cotx. D. y=tanx.
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DANG 3: GIA TRI LON NHAT VA NHO NHAT CUA HAM SO

Cau 1: Gia tri nho nhat va gié tri 16n nhat cia ham s6 y =3sin 2x—5 lan luot 12;
A. -8va —-2. B.2va8. C. 5vaz2. D. -5va 3.

Cau 2: Gia tri nho nhét va gid tri 16n nhat ciaham s6 y =7 — 2cos(x+%) lan luot 12

A —2vaT. B.-2va?2. C.5vao. D.4va7.
Cau 3: Gi4 tri nho nhét va gid tri 16n nhat caa ham sé y = 44/sin x+3 -1 lan luot Ia:;

A 2 vaz. B. 2va 4. C.4/2vas. D. 4/2-1va7.
CAu 4: Gié tri nho nhat ciia ham sb y =sin® x—4sinx—5 Ia:

A. -20. B. -8. C.0. D. 9.
Cau 5: Gia tri 16n nhit caa ham sb y=1—2c0s x—cos” x 1a:

A 2. BS ’ C.,O. D. 3.
Cau 6: Tim tap gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat ctaa ham so6 sau y = 2+ 3sin 3x

A. miny=-2; maxy=>5 B. miny=-1 maxy=4

C. miny=-1, maxy=5 D. miny=-5; maxy=5
Cau 7: Tim tap gié tri 16n nhét, gié tri nho nhat cua ham sé sau y =1—4sin” 2x

A. miny=-2; maxy=1 B. miny=-3;, maxy=5

C. miny=-5, maxy=1 D. miny=-3; maxy=1

Cau 8: Tim tap gié tri I6n nhat, gi tri nho nhat cia ham sb sau y = 2cos(3x—%) +3

A. miny=2 maxy=5 B. miny=1,maxy=4
C. miny=1,maxy=5 D. miny=1,maxy=3
Cau 9: Tim tap gié tri 16n nhét, gié tri nho nhat cia ham sé sau y =/3—2sin?2x +4
A. miny:6,maxy:4+\/§ B. miny:5,maxy:4+2\/§
C. miny:5,maxy:4+3\/§ D. miny:5,maxy:4+\/§
Cau 10: Tim tap gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat ctia ham sb sau y = «/2sin x+3
A maxy:\,/g,miny:l B. maxy=\/§,miny=2\/§
C. maxy:Jg,minyzz D. maxy:xlg,miny=3
Cau 11: Tim tap gi tri 16n nhat, gia tri nhoé nhat cua ham sé sau y =1—+/2cos? x+1
A. maxy:l,minyzl—\ﬁ B. maxy:3,miny=1—\/§
C. maxy:2,miny=l—\/§ D. maxy:O,minyzl—\/§

Cau 12: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y =1+ 3sin(2x—%j

A. miny=-2 maxy=4 B. miny=2,maxy=4

C. miny=-2,maxy=3 D. miny=-1maxy=4
Cau 13: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhit caa ham sb sau y =3—2cos” 3x

A. miny=1,maxy=2 B. miny=1,maxy=3
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C. miny=2,maxy=3 D. miny=-1,maxy=3
Cau 14: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sb sau y =1++/2+sin 2x
A miny=2,maxy=1+x/5 B. miny=2,maxy:2+x/§
C. minyzl,maxy:1+\/§ D. miny=1,maxy=2
Cau 15: Tim tap gia tri 1on nhét, gia tri nhé nhat ciia ham sb sau y = ————
1+2sin“ x
: 4 . 4
A. m|ny=§,maxy=4 B. m|ny=§,maxy=3
: 4 . 1
C. m|ny=§,maxy=2 D. mlny:E,maxy=4
Cau 16: Tim tap gié tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y = 2sin® X +cos” 2x
A maxy=4,miny:% B. maxy=3,miny=2
C. maxy=4,miny=2 D. maxy:3,miny:§
Cau 17: Tim tap gié tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua ham sé sau y = 3sin x +4cos x+1
A . maxy=6,miny=-2 B. maxy=4,miny=-4
C. maxy=6,miny=-4 D. maxy=6,miny=-1
Cau 18: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham s6 sau y =3sin x+4cos x—1
A. miny=-6; maxy=4 B. miny=-6; maxy=5

C. miny=-3; maxy=4D. miny=—-6; maxy =6
Cau 19: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua ham s sau y = 2sin® x +3sin 2x —4cos” X

A. miny:—3\/§—1; maxy:3\/§+l B. miny:—3\/§—1; maxy:3\/§—1
C. miny:—3\/§; maxy=3\/§—1 D. miny=—3\/§—2; maxy:3\/§—1
Cau 20: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y =sin® x+3sin 2x+3c0s” x
A. maxy:2+\/l_0; miny:2—\/1_0 B. maxy:2+\/§; miny:2—\/§
C. maxy:2+\/§; miny:2—\/§ D. maxy:2+ﬁ; minyzz—ﬁ
Cau 21: Tim tap gié tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y = 2sin3x+1
A. miny=-2maxy=3 B. miny=-1maxy=2
C. miny=-1maxy=3 D. miny=-3maxy=3
Cau 22: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhit caa ham sb sau y =3—4cos’ 2x
A. miny=-1maxy=4 B. miny=-1maxy=7
C. miny=-1maxy=3 D. miny=-2,maxy=7
Cau 23: Tim tap gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat ctia ham sb sau y =1+ 24+ cos3x
A. miny:1+2\/§,maxy:1+2\/§ B. miny:2\/§,maxy:2\/§
C. miny:1—2J§,maxy:1+2J§ D. miny:—1+2»\/§,maxy:—l+2«/§

Cau 24: Tim tap gié tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua ham sb sau y = 4sin 6x+3c0s6x
A. miny=-5maxy=5 B. miny=—4,maxy=4
C. miny=-3maxy=5 D. miny=-6,maxy=6
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3

1++/2+sin? X

3 4
——,maxy=——+
1+\/§ Y 1+x/§
1+»\/§’ 1+\/§

3sin 2x+cos 2x
sin2x+4cos? x+1

Cau 25: Tim tap gia tri 16n nhét, gia tri nho nhat cua ham sé sau y =

-3 3
—— maxy=——~—
TN RPN

2 3
—— maxy=——
TN N

Cau 26: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y =

A. miny= B. miny=

C. miny= D. miny=

A miny= 838 oy 636 8. miny = 4735 oy 436
4 4 4 4
C. minyzﬂ,maxyzw D. miny:ﬂ,maxyzﬂ
4 4 4 4

Cau 27: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua ham s sau y =sin x++/2—=sin? x

A . mny=0,maxy=3 B. miny=0,maxy=4

C. miny=0,maxy=6 D. miny=0,maxy=2
Cau 28: Tim tap gié tri nho nhit cua ham sb sau y = tan® x—4tan x+1

A. miny=-2 B. miny=-3 C. miny=—4 D. miny=-1
Cau 29: Tim tap gié tri nho nhat cua ham sb sau y = tan® x + cot® x +3(tan X+ cot x) —1

A. miny=-5 B. miny=-3 C. miny=-2 D. miny=-4
Cau 30: Tim m dé ham s6 y =+/5sin4x—6c0s4x+2m—1 xéac dinh véi moi x.

A m>1 B.mz\/ﬁ_;_l C.m<\/%+l D.mz\/%Jrl
Cau 31: Tim tap gia tri 16n nhét, gia tri nho nhat cua ham sé sau y =1++/3+ 2sin x

A. miny=-2; maxy:1+\/§ B. miny=2; maxy=«/§

C. miny=2; maxy:1+\/§ D. miny=2; maxy=4
Cau 32: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat cua ham s sau y = 4sin3x—3cos3x +1

A.miny=-3 maxy=6 B. miny=—4; maxy=6

C. miny=—4; maxy=4 D. miny=-2; maxy=6
Cau 33: Tim tap gid tri I6n nhat, gia tri nho nhat ctia ham sb sau y = /3 cos x +sin X +4

A. miny=2; maxy=4 B. miny=2;, maxy=6

C. miny=4; maxy==6 D. miny=2; maxy=8

Sin2xX+2co0s2x+3

Cau 34: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y = >—
2sSIn2X—C0s2X+4

. 2 . 2
A . mny=——: maxy=2 B. miny=—; maxy=3
y 11 y y 11 y

. 2 . 2
C.mny=—: maxy=4 D. mihny=—; maxy=2
y T y y 11 y

2sin?3x+4sin3xcos3x+1
sin6x+4cos6x+10

22—9\/?; max y = 22497
11 11

Cau 35: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau y =

11-97 . o 114947
’ - 83

A. miny =
y 83 8

B. miny=
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c miny:33—9\/7; maxy:33+9ﬁ > minyzzz—gﬁ; maxy:22+9ﬁ
83 , 83 ) , 83 83
Cau 36: Tim tap gia tri Ién nhat, gia tri nho nhat cia ham so6 sau y = 3c¢0s X +sin x —2
A. miny=—2—\/§; maxy=—2+\/§ B. miny=—2—\ﬁ; maxy=—2+ﬁ
C. miny:—2—J§; maxy:—2+«/§ D. miny:—Z—Jl_O; maxy:—2+J1_O

sin® 2x + 3sin 4x
2C05° 2X —Sin4x+2

Cau 37: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sb sau y =

A miny:5_\/ﬁ, maxy:5+ﬁ B. miny:S_\/ﬁ, maxy:5+\/ﬁ
4 4 18 18
C. minyzs_g/ﬁ, maxy=5+;3/ﬁ D. miny=7_g/ﬁ, maxy=7+;/ﬁ

Cau 38: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat caa ham sé sau
y =3(3sin x+4cos X)* + 4(3sin x+4cos X) +1

A miny=%;maxy=96 B. miny—%;maxy=6
C. miny=—%;maxy=96 D. miny=2;maxy =6

Cau 39: Tim m dé céc bét phuong trinh (3sin X —4cos X)> —6sin x+8cos X > 2m—1 ding véi moi xR
A. . m>0 B. m<0 C. m<0 D. m<1
3sin 2x+Cos 2x

Cau 40: Tim m dé cac bat phuong trinh — > <m+1 dang véi moi xe R
sin2x+4cos” x+1
35

A.m2—5 B.m23\/§+9 C.sz\/g_9 . m>

4 4 2 4
4sin2X+cos2x+17
3c0s2x+sin2x+m+1

Cau 41: Tim m dé céc bt phuong trinh

> 2 ding véi moi xe R

A E_3<ms@ B. E_kms%
C. E—l<ms@ D. V1I0-1<m<+10+1

Cau 42: Cho x,y e (O; %) thoa cos2x+cos2y +2sin(x+y) = 2. Tim gia trj nho nhét cua

sin“x cos'y
= + .

P
y X
A minP:g B. minP:E C. minP:i D. minP:E
Vd V4 3z V4
Cau 43: Tim k dé gié tri nho nhat ciia ham sb y:kSLXJrl I6n hon —1.
COS X+ 2
A k<2 B. |k|<2v3 C. |k|<+3 D. [k|<2+2
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